

# 惠民大众

2020年2月25日

农历二月初三

星期二

总第2220期

报头题字 欧阳中石



全县8个总投资138.97亿元重点项目集中开工

## 防疫发展两不误



□本报记者 海涛 元元  
周洁 师希 报道  
本报讯 疫情防控刻不容缓、项目建设时不我待。2月24日上午，随着机器轰鸣，大型挖掘机等工程机械缓缓开动，我县8个重点项目正式集中破土动工，吹响了全县项目建设

开工的冲锋号，对于推动全县全面恢复生产，掀起新一年项目建设高潮，具有十分重要的意义。市委常委、政法委书记孟晓雷，市人大常委会副主任王立勇，县委书记殷梅英，县委副书记、县长刘卫忠，县委副书记李宁波等市县领导出席

## 开工仪式。

本次集中开工的项目，涵盖工业、棚户区改造、养殖业、服务业、基础设施等各个领域，计划总投资138.97亿元，预计年内完成投资58.72亿元。其中，“双招双引”类项目4个，计划总投资102.5亿元，预计年内完成投资37.5亿元。

其中，山东铸友高端精密数控机床项目引进全自动数控机床设备，达产后年生产机床铸件20万吨，山东国创风电1000套风叶项目，是风电装备全产业链中的一个关键环节。这两个工业项目的开工，将大大提高全县现代装备制造产业整体水平；山东惠民牧原生猪养殖项目达产后可实现年出栏生猪100万头，加工200万头，该项目将提高全县生猪养殖的规范化、产业化；山东滨州大通绳网国际智慧物流产业园项目建成后，将打通国家级

绳网产业链条，为推动全县绳网产业新旧动能转换、加快乡村振兴贡献力量；智能装备产业园项目将带动当地的中小企业发展，惠民职业中专智能制造综合实训基地项目、棚户区改造和城市供水工程项目的开工建设将对改善居民的生活水平，提升城市品位，完善城市功能打下良好的基础。

近年来，在项目建设上，我县健全了重大项目落地推进机制，出台了项目落地保障措施，推行了一系列惠企帮企举措，一批大项目、好项目先后签约落地。

为全面推进企业复工复产、加快项目建设，我县突出“分类施策、一企一策、因企施策”，提前谋划，下好“开工棋”，攻好“主战场”，全面掌握疫情防控期间企业复工复产刚性需求，确保疫情防控与复工复产两手抓两不误。我县建立企

业受疫情影响调查问卷网络答卷平台，“点对点”采集规模以上企业的主要困难、面临问题、预期恢复正常经营状态时间及所属政府支持，通过问题梳理，重点难点的共性问题进一步明晰，为精准科学指导企业复工复产打下了基础。加大服务企业力度，协调解决防疫物资短缺和生产资料运输调配等困难，帮助生产企业加快复工复产、重点项目加快建设进度。针对高技能人员返程难、务工人员返岗难的问题，先后下发了《滨州市惠民县内企业员工办理通行证》《市外高管技术人员返岗手续办理流程》等文件，简化审批流程、开辟“绿色通道”，组织开展“点对点”定制化服务，让外地员工有序安全返岗，增强了企业复工复产的信心。目前，全县规模以上工业企业已全部复工复产。

## 殷梅英为企业送去100万元生产经营补贴

□本报记者 江梅君 报道

本报讯 2月24日，县委书记殷梅英到汇宏新材料有限公司走访，为企业发放了100万元生产经营补贴。副县长高珂参加活动。

在了解了企业生产过程中遇到的问题和困难后，殷梅英表示，县委将与企业一道解决好疫情防控期间生产过程中遇到的问题，共克时艰，使得企业生产运营尽快步入正轨。

殷梅英要求，企业要扎实落

实疫情期间企业内部的防控措施，做好外来物流车辆的管理、登记、防控，确保防控工作万无一失。

新冠肺炎疫情防控期间，我县坚持“一手抓疫情防控、一手抓复工复产”，制定了全县疫情防控期间工业企业复工复产补贴建议方案，近期将陆续对全县规模以上工业企业发放“生产经营补贴”、“用工补贴”、“员工点对点运输补贴”和“疫情期间贷款贴息”，全力支持企业复工复产。

## 县委全面深化改革委员会第一次会议召开

□本报记者 郑海涛 报道

本报讯 2月20日，县委书记殷梅英主持召开县委全面深化改革委员会第一次会议。县委副书记、县长刘卫忠，县委副书记李宁波，县人大常委会主任李勇等县领导参加会议。

会议学习了《中共惠民县委全面深化改革委员会工作规则》。殷梅英指出，要认真学习、深化认识，严格按照《工作规则》规定的工作职责和流程办事，确保各项改革工作规范、有序高效推进。要结合推进“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化，学深悟透习近平总书记关于全面深化改革的重要论述，切实提高改革的思想自觉、政治自觉、行动自觉，推动各项改革往深里走、往实里走。要恪尽职守强化改革推

当，以“钉钉子精神”抓改革、促落实，推动改革任务逐项落实、逐个见效，确保全面完成改革任务。

会议听取了《惠民经济开发区体制改革创新促进高质量发展实施方案》的汇报。殷梅英要求，各部门要充分认识推进开发区改革创新的重要性、紧迫性，从改革中找出路，以开放促创新，以创新促改革，让开发区这个全县经济发展的“引擎”提升动能、加足马力。各部门要认真研究政策，吃透上情、掌握内情、了解外情，把思路摸准、措施定实。要进一步加快工作节奏，明确主要事项、责任部门和完成时限，细化量化责任，确保按时间节点要求时间节点高质量完成，推动各项改革任务落实到位。

## 我县收看全市春季农业生产暨脱贫攻坚工作视频会

□本报记者 周洁 报道

本报讯 2月21日，全市春季农业生产暨脱贫攻坚工作视频会议召开。县委副书记李宁波，副县长袁表辉，县政协副主席王翠兰在我县分会场收听收看。

会议强调，要切实增强做好春季农业生产暨脱贫攻坚工作的紧迫感，在毫不松懈抓好新冠肺炎疫情防控的同时，统筹推进脱贫攻坚的各项工作，抓好春季农业生产脱贫攻坚工作。当前，要切实抓好麦田管理、蔬菜生产、畜牧业生产和春耕备播等春季农业生产工作。要加快农

产品加工和农资企业的复工复产，组织农业企业优先复工复产，精准解决用工难题，保证道路的运输畅通，用足用好扶持政策。要坚定不移推进脱贫攻坚重点工作，近期要坚持问题导向，解决好贫困劳动力转移就业问题，解决好贫困地区农产品销售难的问题，解决好扶贫项目的开工复工问题，抓好扶贫政策落实问题，解决好重点农村的扶贫工作。要强化责任担当，加强统筹协调，部门协作配合，转变工作方式，在大战大考中交出满意答卷。

## 我县实行远程开标让项目建设不停步

□本报记者 秋峰 报道

本报讯 近日，我县高效经济区基础设施建设项目建设标准化厂房工程，通过远程开标并顺利完成招标评审。

为使疫情期间项目建设不受影响，县公共资源交易中心先后出台了《新冠肺炎疫情防控期间开评标现场管理规定》《关于积极推行招投标（采购）有关事项网上办公的通知》等文件，进行了

充分的软件和硬件准备。这次项目远程招投标的试水成功，为我县指标采购活动的今后正常开展、助推相关企业的复工复产，提供了有效路径和有力保障。

“当前，县公共资源交易中心立足职能，着力解决招投标采购的项目积极推进和程序合法合规之间的矛盾，保障全县重点项目、重点项目及时落地、安全实施。”县公共资源交易中心主任韩春光说。



## 农业生产保持安全距离

□通讯员 张圆圆  
杨鹏宇 报道

“特殊时候，大家各干一营，都离得远远的，想拉呱也不行了。”2月23日，桑落墅镇韩龙章社区桑落张蔬菜种植基地里一片忙碌，与往常不同的是，村民们都间隔五、六米远。

据悉，为保证春季农业生产不被疫情冲击，桑落墅镇积极引导农户“早谋划、早部署、早落实”，加快春耕物资订购，提倡农户通过微信、电话等方式预购预约，经销商送货上门的方式备春耕。同时，通过“线上线下”相结合的方式做好农业生产培训等工作，真正做到防疫春耕“两不误”，打好开年“关键一战”。

## 抓防疫抓经济 奋力夺取双胜利

本报评论员

项目建设高潮，具有十分重要的意义。

加快高质量项目建设和复工复产，是贯彻落实习近平总书记“在做好防控工作同时统筹抓好改革发展稳定各项工作”重要指示精神的实际行动。近年来，我县健全了重大项目落地推进机制，出台了项目落地保障措施，推行

了一系列惠企帮企举措，一批大项目、好项目先后签约落地。一场突如其来的疫情，动摇不了我们推进重大项目建设的信心决心，阻挡不了我们推动高质量发展的前行脚步。这次重点项目集中开工，是我县一手抓防疫、一手抓发展，两手抓而不误的集中体现。统筹推进疫情防控和经济社会发

展，既是一次大战，也是一次大考，做到“两战”并重、双胜双赢，必须抓住重点、统筹兼顾。

防疫工作做得好，员工安全有保障，才能将疫情的冲击与影响降到最低，项目建设才能按下“加速键”。我们要按照“统筹做好疫情防控和经济社会发展”的要求，坚定信心，以“抢”的意

识、“拼”的精神、“战”的姿态，全力以赴抓好项目建设，争分夺秒抓项目、抢进度、保质量，真帮扶，把工地变为阵地，现场变为战场，进度变为尺度，迅速掀起重大项目建设热潮，努力实现疫情防控与经济发展“两不误、双胜利”！



## 惠民大众提醒您 关注天气变化

24日夜间到25日：小雨转多云，东风2级转东北风3级，最低温度3℃，最高温度7℃。  
25日夜间到26日：阴转多云，东北风3级，最低温度-1℃，最高温度9℃。

